

# OSMICE 49, 50, 51 - šahisti - 6.12.2020.

<https://enigmatika123.blogspot.com/>

autor Hajrudin Hodžić

L			B		R		
A			R		I		
A			N		N		
R			A		Š		
A			M		T		

U mreži su po jedan glagol, pridjev i množina. Jednoznačan je šestoslov u 6. redu i odatle treba početi. Za sljedeći potez se nameće osmica u prvom redu, crtica označava upravo to, crticu između dvije riječi, zajedno čine vrlo poznatu frazu. Ako to riješite nastavite sa osmicom u trećem stpcu. Gornji četveroslov u prvom stiiupcu ne bi trebao biti problem, odmah je u igri i osmica u četvrtom redu, dva zlatna slova... Osmica u sedmom stupcu ima zanimljivu strukturu, čak i ako niste odgonetnuli osmicu u prvom redu ova u 7. stupcu bi trebala biti laka. U 2. stupcu je taj jedini pridjev, a u 8. redu jedini glagol i, logično, jedina množina je u osmom stupcu. Zadatak ionako nije bio težak.

L		T		K	A		
A		F		L	Š		
R		I		I	Z		
A		A		D	A		

U mreži nema glagola. Poznata četverslovna kratica (donja u 3. stupcu) je jedino jednoznačno mjesto, zanimljivo je da se ukršta sa drugom kraticom iz iste zemlje. Imamo i treću poznatu kraticu - u drugom redu je troslovna kratica za pojam koji je ukršten s njom, osmicu u 7. stupcu. Za pravi početak predlažem upisivanje prezimena šahista na slici (sjećam se njegove prve pobjede na velemajstorskom turniru, Banja Luka 1979, nastupio je kao zamjena Korčnoju). Za nastavak predlažem osmice u dva posljednja stupca. Potom onu u 4. redu sa kojom "pada" i šestoslov u prvom stupcu, a zatim i osmica u prvom redu i drugom stupcu. ostali su pridjevi u 3. i 8. redu.

	E				A		
	K				U		
	M				M		
	E				L		
	R				A		
	K				P		

Jednoznačno (ako znamo da je riječ o našem pridjevu) mjesto i najbolji početak je sedmoslov u 4. redu. Tu je i sintagma u 6. stupcu koju ćete lako odgonetnuti, pomoći će vam za nastavak - naslućuje se vrsta riječi u 8. redu, a potom i u 8. stupcu. Prije sintagme u 7. redu pozabavite se osmicama sa samoglasničkim skupinama (3. i 7. stupac), vrlo su slične... Zlatno slovo u prvom stupcu može biti samo jedno. Nisam pominjao šahistu na slici, vceliko ime svjetskog šaha... prvo slovo njegovog prezimena je ovaj blokirani jednoslov u prvom redu što je "tehnička" mana ovog rada. Pustih to zbog onog zanimljivog sedmoslova s početka priče. Ako ste zapeli sačekajte pomoćna slova, nadam se da sam birao dobro.